
ПОЛТАВСЬКІ СТУДЕНТИ ПРОХОДЯТЬ ПРАКТИКУ В КАРПАТСЬКОМУ 

БІОСФЕРНОМУ ЗАПОВІДНИКУ 

 

27 травня 2024 року розпочалась навчально-виробнича практика в Карпатському 

біосферному заповіднику, студентів Полтавського педагогічного університету імені В.Г. 

Короленка, які студіюють спеціальності "Географія" і "Туризм". 

Насамперед, гості ознайомились з експозиціями, унікального та добре відомого не 

тільки в Україні, але й далеко за його межами, Музею екології гір та історії 

природокористування в Карпатах. 

Далі перед студентами, з лекцією "Про сучасний стан природно-заповідної справи в 

Україні та про досвід роботи Карпатського біосферного заповідника зі збереження 

унікальних гірських екосистем й запровадження стратегії сталого розвитку в зоні його 

розташування", виступив доктор біологічних наук, професор, заступник директора цього 

біосферного заповідника з наукової роботи Федір Гамор. 

Студентам та викладачам презентовано окремі друковані видання заповідника, 

зокрема монографію "Екодіаманти Європи. Історія номінування букових пралісів до списку 

об'єктів Всесвітньої спадщини", електронну версію якої, як зізнався один із викладачів, уже 

успішно використовують викладачі університету, при вивченні об'єктів Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО.  

До університетської бібліотеки передано також друковані примірники 

Всеукраїнського екологічного науково-популярного журналу "Зелені Карпати", 

періодичного наукового видання "Природа Карпат. Науковий щорічник Карпатського 

біосферного заповідника та Інституту екології Карпат НАН України" й регіональної 

екологічної газети "Вісник Карпатського біосферного заповідника", які до речі, нещодавно 

пройшли державну перереєстрацію в Національній раді України з питань телебачення і 

радіомовлення. 

А попереду у практикантів, знайомство із еколого-освітнім центром у Центрі Європи, 

вивчення унікальних природних та культурних цінностей Карпатського регіону тощо. 

 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 

 

27.05.2024 р. 



 

 

 



 

 

 



 


